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Για την πολεμική επιθεση στον διεθνή στολισκο για τη Γάζα.
Νέα εγκληματική επίθεση του Ισραήλ με συνεργό την ελληνική κυβερνηση.

 
Ο  Σύ λλογος  Εκπαιδευτικώ ν  Π.Ε.  «ΡΟΖΑ  ΙΜΒΡΙΩΤΗ»  καταδικάζει  τη  νέα  πειρατική 

επίθεση του κράτους-τρομοκράτη Ισραήλ, κατά του διεθνούς στόλου αλληλεγγύης για τη 
Γάζα,  που  κατευθυνό ταν  προς  την  πολιορκημένη  Γά ζα,  με  στό χο  να  σπά σει  τον  απά νθρωπο 
ναυτικό  αποκλεισμό  και να παραδώ σει ανθρωπιστική  βοή θεια, τα ξημερώ ματα της Πέμπτης, στα 
ανοιχτά  της Κρή της, εντό ς της ελληνική ς περιοχή ς έρευνας και διά σωσης, την απαγωγή μελών 
των πληρωμάτων και την άσκηση βίας προς αυτά.

Οι Ισραηλινοί  στρατιώ τες  προκάλεσαν καταστροφές στα πλοιά ρια, ενώ  τραυμάτισαν 
δεκάδες μέλη του στόλου αλληλεγγύης,  ορισμένα από τα οποία σοβαρά,  καθώ ς  φέρουν 
ακό μα και κρανιοεγκεφαλικές κακώ σεις.

Συνένοχη  στη  δολοφονική  επίθεση  είναι  η  κυβέρνηση  της  ΝΔ, που  με  μεγά λη 
προθυμία  ανέλαβε  να  οδηγηθούν  τα  πληρώματα  του  διεθνούς  στολίσκου  σε  ελληνικό 
έδαφος και από εκεί να προωθηθούν πίσω στις χώ ρες τους! Οργή προκαλούν οι ευχαριστίες 
του  Ισραηλινού  υπουργού  Εξωτερικών  προς  την  ελληνική  κυβέρνηση, με  αφορμή  «την 
προθυμία της να δεχτεί τους συμμετέχοντες στον στολίσκο»… Το γεγονό ς ό τι οι Ισραηλινοί είχαν 
μαζί  τους  αρματαγωγό  για  την  περισυλλογή  και  μεταφορά  των  πληρωμά των  στη  Σητεία, 
φανερώ νει προσυνεννόηση με την ελληνική κυβέρνηση, η οποία παριστά νει την ανή ξερη και 
ισχυρίζεται ό τι ενημερώ θηκε μετά  την επέμβαση…

Ταυτόχρονα, το ελληνικό Υπουργείο Εξωτερικών δε βρήκε  ούτε μία λέξη καταδίκης 
για τη νέα επικίνδυνη ισραηλινή πειρατική επίθεση που έθεσε σε μεγά λο κίνδυνο τη ζωή  
εκατοντά δων ανθρώ πων.

Σε κά θε περίπτωση, αποδεικνύεται ότι οι συνεχείς επικλήσεις της κυβέρνησης στην 
"ελευθερία της ναυσιπλοΐας" είναι πολύ επιλεκτικές, καθώ ς  αφορούν μόνο τα κέρδη  των 
Ελλή νων  εφοπλιστώ ν  και  όχι  τα  εγκλήματα  των  στρατηγικών  της  συμμάχων, που 
εξακολουθού ν να αιματοκυλού ν τους λαού ς της Παλαιστίνης, του Λιβά νου και ταυτό χρονα έχουν 
το "ελεύ θερο" να παριστά νουν τους "σερίφηδες" ολό κληρης της Ανατολική ς Μεσογείου.

Τώρα χρειάζεται να δυναμώσει η έκφραση αλληλεγγύης του ελληνικού  λαού  και του 
οργανωμένου  κινή ματό ς  του  απέναντι  σε  κά θε  λαό  που  γίνεται  θύ μα  της  ιμπεριαλιστική ς 
επιθετικό τητας,  η  απαίτηση  να  διακοπεί  η  στρατηγική  συμμαχία  με  το  Ισραήλ,  να 
αναγνωριστεί  το  ανεξάρτητο παλαιστινιακό κράτος  στα σύ νορα του 1967,  να  κλείσουν οι 
αμερικανοΝΑΤΟικές βάσεις και να επιστρέψουν τα ελληνικά στρατεύματα που βρίσκονται 
εκτό ς συνό ρων.
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